10 Obliczenia techniczne
1.0bliczenie spadku napiecia

Stacja transformatorowa tysa Géra 1

Obwdd kierunek stup Nr 1

a) Stup Nr 13 — projektowana oprawa oswietlenia drogowego 0,05 kW.

Proj. YAKXS 4x35m m*

—
A 4

13 13/1/WO 13/2/WO0
76 56
),
Pi 0,05 0,05
>Pi 0,1 0,05
P*L 8 3
2 P*L=11 kWm
00- PxL - 0-11-100
AU%:2 0 PxL IE)OOZZO 11 5):0’03%
Sy U™ 35.35.230
b) Stup Nr 15
v Proj. YAKXS 4x35mm*
J >l
15 15/1/W0 15/2/WO 15/3/WO
o 28 a 55 - 48 .
. L1 Lt L
Pi 0,05 0,05 0,05
>Pi 0,15 0,1 0,05
P*L 4 6 2
2 P*L=12 kWm
AU% = 200 PxL -1000 _ 200-11-1000 —0,04%

S..y-U*  35.35.230°
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